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INFORME RELATIVO A LAS OBSERVACIONES REMITIDAS POR EL COLEGIO DE INGENIEROS TÉCNICOS AERONÁUTICOS EN RELACIÓN CON EL INFORME DEL CTBG SOBRE CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DE PUBLICIDAD ACTIVA ESTABLECIDAS POR LA LTAIBG


En contestación a su escrito de 22 de septiembre de 2021, una vez analizadas todas las observaciones realizadas al borrador de informe de evaluación relativo al cumplimiento de las obligaciones de publicidad activa por parte de esa Institución, este CTBG efectúa las siguientes consideraciones:

1. Respecto de la independencia del Colegio en cuanto a establecer las normas de funcionamiento de sus órganos colegiados y estar sometido únicamente a sus Estatutos.

Señala el CITA en su escrito de observaciones que no es de aplicación a la Corporación la Ley 40/2015 de Régimen Jurídico del Sector Público y que la Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Común, es aplicable con carácter supletorio, para concluir que el Colegio es independiente a la hora de establecer las normas por las que se regulan los órganos colegiales, quienes se rigen por lo dispuesto en los Estatutos.

Sin embargo, se obvia que el artículo 2.1 e) de la LTAIBG contempla explícitamente a las Corporaciones de Derecho Público dentro de su ámbito subjetivo de aplicación en lo relativo a sus actividades sujetas a derecho administrativo. Por lo tanto son de aplicación al CITA, al igual que a los restantes Colegios Profesionales, las obligaciones de publicidad activa establecidas por la Ley. 

2. Respecto de la observación relativa a la localización de la información de Transparencia.

Se indica por parte del CITA que esta información se encuentra publicada en el acceso Ventanilla Única de su web institucional. 

Revisada nuevamente la web del CITA por este Consejo, se constata que, tal y como puede apreciarse en la siguiente imagen, en el acceso Ventanilla Única no se contempla ninguna de las obligaciones de publicidad activa aplicables a la entidad y que tal y como se señala en el informe provisional de evaluación, las informaciones obligatorias que se publican se encuentran localizadas en los apartados o accesos Inicio, Colegio y Normativa de la web institucional del CITA.
No se acepta en consecuencia la observación. 
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3. Sobre la remisión a los Estatutos del CITA para la localización de determinadas informaciones obligatorias. 
Indica el CITA en sus observaciones que la información relativa a funciones o descripción de la estructura organizativa, se encuentra recogida en los Estatutos. 
La LTAIBG establece diversas obligaciones de información que se identifican por la norma de manera singularizada, lo que implica a su vez, que la publicación de estas informaciones debe realizarse de manera independiente y diferenciada de otras informaciones obligatorias. No cabe por lo tanto, la remisión a los Estatutos para considerar que se cumple la obligación de publicar otras informaciones diferentes de éstos, que forman parte de la obligación “Normativa aplicable” a la entidad. 
Por otra parte se indica que los Estatutos del Colegio se encuentran publicados en el área privada, como ocurre en la mayoría de los Colegios Profesionales. A este respecto, este Consejo quiere señalar que esta situación solo se ha observado en 2 de los 62 Colegios que han sido evaluados.
Por lo tanto, no cabe aceptar esta observación.

4. Sobre otras cuestiones que plantea el CITA en sus observaciones.
Además de lo señalado, el CITA incorpora otro tipo de consideraciones que merecen una aclaración por parte de este Consejo.
Así se indica para algunas informaciones que no están sujetas a cambios.  Respecto de esta cuestión, y aunque se trate de información que por su naturaleza es estable en el tiempo, es preciso señalar que la única posibilidad que tienen los ciudadanos de saber si la información publicada está vigente o no, es que se indique expresamente. En este sentido bastaría con que en la página inicial del futuro Portal de Transparencia del CITA se mostrase la fecha de la última revisión o actualización efectuada.

Por otra parte, se señala que la estructura organizativa de la entidad es la definida en los Estatutos y relacionada con la Junta Directiva. Esta cuestión no obsta para que por parte del CITA se publique un organigrama en el que se representen gráficamente sus órganos de gobierno – Decano, Junta Directiva y Junta General, según el artículo 5 de sus Estatutos – así como la estructura administrativa que posea el CITA.

En cuanto a la no publicación de los perfiles y trayectorias profesionales de los miembros de la Junta Directiva aludiendo a que la Junta General Ordinaria es la responsable última de todas las actividades desarrolladas por el Colegio, este Consejo no entra a valorar qué miembros de los órganos de gobierno considera el Colegio que tienen la consideración de máximo responsable. Si el CITA considera que esta condición corresponde a los integrantes de la Junta General debería publicar información sobre su identificación – si se identifica a los miembros de la Junta Directiva -  y sobre sus perfiles y trayectorias profesionales, para dar cumplimiento a ambas obligaciones de publicidad activa. 
[bookmark: _GoBack]Este Consejo, valora muy positivamente la disposición del CITA a aplicar las recomendaciones efectuadas. Dichas mejoras contribuirán a que el CITA alcance un mayor nivel de cumplimiento cuando en 2022 se efectúe por parte de este Consejo un seguimiento de la aplicación de las recomendaciones efectuadas.
Madrid, octubre de 2021
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