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OBSERVACIONES DEL COMISIONADO PARA EL MERADO DE TABACOS AL “INFORME DE EVALUACIÓN SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DE PUBLICIDAD ACTIVA POR PARTE DE CMT” ELABORADO POR EL CONSEJO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO

Con fecha 6 de julio de 2022 se recibe en el Comisionado para el Mercado de Tabacos (CMT) el “Informe de evaluación sobre el cumplimiento de las obligaciones de publicidad activa por parte de CMT” elaborado por el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno, junto con un cuestionario relativo al ejercicio del derecho de acceso. Se solicita al CMT la cumplimentación del referido cuestionario, así como, en su caso, la remisión de las observaciones y comentarios que se consideren en relación con el contenido del informe de evaluación.

A tal efecto, se emiten las siguientes observaciones y comentarios al Informe de evaluación sobre el cumplimiento de las obligaciones de publicidad activa por parte del CMT, y se adjunta el cuestionario relativo al ejercicio del derecho de acceso cumplimentado.

Primera.- Denominación de la entidad evaluada.

La denominación que aparece en el informe es “Comisionado del Mercado de Tabacos (CMT)”, siendo la denominación correcta “Comisionado para el Mercado de Tabacos (CMT)”.

Segunda.- Registro de Actividades de Tratamiento.

En el informe de evaluación consta que “El enlace “Registro de actividades de tratamiento” informa sobre la política de protección de datos pero no se publica el Registro de Actividades de Tratamiento como tal”.

En relación al Registro de Actividades de Tratamiento del CMT, se informa que recientemente se ha remitido a la Subdirección General de Servicios Web, Transparencia y Protección de Datos del Ministerio de Hacienda y Función Pública toda la información actualizada sobre los procedimientos que se desarrollan en el Organismo, con objeto de que se proceda a su publicación.

Tercera.- Planes y Programas.

Conforme se indica en el informe de evaluación “El enlace “Planes y programas anuales” abre una página del Ministerio de Hacienda y Función Pública en la que se relacionan los planes de objetivos del Ministerio y de algunos organismos adscritos, entre los que no figura el CMT”.

En relación a esta cuestión, según el artículo 18.12 letra a) del Real Decreto 682/2021, de 3 de agosto, por el que se desarrolla la estructura orgánica básica del Ministerio de Hacienda y Función Pública y se modifica el Real Decreto 139/2020, de 28 de enero, por el que se establece la estructura orgánica básica de los departamentos ministeriales, el Organismo Autónomo Comisionado para el Mercado de Tabacos se encuentra adscrito al Ministerio de Hacienda y Función Pública, a través de la Subsecretaría.

Es por esta razón que el Plan de Objetivos del CMT se engloba dentro del Plan de objetivos de la Subsecretaría de Hacienda y Función Pública 2022. El apartado 6.9 del mencionado Plan contiene la “MEMORIA DEL PLAN DE OBJETIVOS DEL COMISIONADO PARA EL MERCADO DE TABACOS” (páginas 164 y siguientes), donde se plasman todos los aspectos relacionados con los objetivos del CMT para 2022, así como el grado de cumplimiento y resultados, indicadores de medida y valoración de los mismos.

Cuarta.- Contratos.

En relación con el apartado de contratos, el CTBG indica en su informe que “No se ha localizado información. La plataforma de Contratación no incluye las modificaciones entre los criterios de búsqueda de licitaciones”.

Ello se debe a que ningún contrato adjudicado por el CMT ha sido objeto de modificación.

Quinta.- Subcontrataciones.

En el apartado de encomiendas y encargos, respecto a las subcontrataciones, se indica que “El enlace convenios posiciona en la información relativa a convenios y encomiendas del Ministerio de Hacienda y Función Pública en el Portal de Transparencia de la AGE. Esta página no permite la búsqueda por organismo, por lo que es necesario revisar 136 páginas para localizar la información correspondiente al CMT. Por esta razón se ha considerado incumplida esta obligación”.

No obstante, en el CMT no han tenido lugar subcontrataciones, razón por la cual la información al respecto no ha sido objeto de publicación.

Sexta.- Subvenciones y ayudas públicas concedidas.

Según el Informe de evaluación “El enlace posiciona en la página inicial de la Base de Datos Nacional de Subvenciones en la que es preciso efectuar una búsqueda para localizar la información correspondiente al CMT. Por esta razón se ha considerado no cumplida esta obligación”. 

En relación al apartado sobre subvenciones y ayudas públicas, procede indicar que el CMT en ningún caso concede ni recibe ningún tipo de subvención o ayuda de carácter económico, razón por la que no se publican datos sobre esta materia.

Séptima.- Retribuciones.

En el Informe de evaluación se indica, respecto a las retribuciones anuales de Altos Cargos que “El enlace redirige a la página correspondiente a las retribuciones del Ministerio de Hacienda en el Portal de Transparencia de la AGE”, y en relación a las indemnizaciones percibidas por Altos Cargos con ocasión del abandono del cargo que “No se ha localizado información”.

Respecto a esta materia, se informa que ninguno de los empleados públicos del CMT ostenta la condición de Alto Cargo, ya que no concurren en los mismos las circunstancias a las que se refiere el artículo 1 de la Ley 3/2015, de 30 de marzo, reguladora del ejercicio del alto cargo de la Administración General del Estado. Es por ello que en el Portal de Transparencia no costa información sobre Altos Cargos del Organismo.
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Octava.- Gobernanza económica.

En relación a las Resoluciones de autorización o reconocimiento de compatibilidad que afecten a los empleados, en el Informe de evaluación se indica que “El enlace redirige a la página relativa a compatibilidades de empleados públicos del Portal de Transparencia de la AGE. La búsqueda por Ministerio u organismo no proporciona resultados, razón por la que es preciso visitar 787 páginas para localizar la información, con el problema añadido de que no se identifica en la mayoría de los casos el Ministerio. Por otra parte tampoco es posible la descarga de la información en formato Excel porque ésta está limitada a 2.000 registros”. En definitiva, el Informe pone de manifiesto que “No se ha localizado información sobre las autorizaciones para la compatibilidad con actividades públicas o privadas concedidas a los empleados públicos”. Ello se debe a que en la actualidad ningún empleado público del CMT ha solicitado autorización de compatibilidad para el desempeño de actividades públicas o privadas.

En cuanto a la Autorización para actividad privada al cese de altos cargos, materia respecto a la cual el Informe de evaluación pone de manifiesto que “No se ha localizado información”, como ya se ha indicado, no resulta aplicable por cuanto no hay Altos cargos en el CMT.

Novena.- Transparencia Voluntaria y Buenas Prácticas.

Según consta en el Informe de evaluación remitido por el CTBG, “El CMT no publica informaciones adicionales a las obligatorias que pueden considerarse relevantes desde el punto de vista de la Transparencia de la organización”.

No obstante, en el Bloque “Información económica y presupuestaria” se encuentra el apartado “Estadísticas”, donde se puede acceder a la siguiente información:

· Informes mensuales del Comité Consultivo del Comisionado para el Mercado de Tabacos, clasificados por años.
· Información estadística sobre el Mercado de Tabacos, donde se puede acceder a los resúmenes anuales de ventas de labores de tabaco a expendedurías localizadas en territorio peninsular e Illes Balears, así como a los datos correspondientes a Ceuta y Melilla.
· Estadísticas de expedientes sancionadores, clasificados por anualidades y en función tanto del sujeto infractor como del ámbito territorial.

Asimismo, se han elaborado y publicado en el portal web manuales y guías sobre los distintos procedimientos y operadores, para facilitar la relación de los operadores del mercado con el organismo.
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