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[bookmark: _Toc181634451]Consideraciones previas
El Portal de la Transparencia de la Administración General del Estado (en adelante PT), creado en el artículo 10 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno (en adelante LTAIBG), dispone de una sección de publicidad activa, en la que se incluye aquella información que la mencionada Ley obliga a publicar a las Administraciones Públicas, de manera activa. Dicha información, procede principalmente de dos tipos de fuentes: centralizada y descentralizada.

De conformidad con el Real Decreto 210/2024, de 27 de febrero, por el que se establece la estructura orgánica básica del Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública, a la Dirección General de Gobernanza Pública (DGGP), a través de la Subdirección General de Transparencia y Atención al Ciudadano (SGTAC), le corresponde la gestión del Portal de la Transparencia de la AGE, con el soporte técnico de la Secretaría General de Administración Digital (SGAD) del Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública. El modelo de gestión de esta información está basado en los principios de colaboración y corresponsabilidad a través de Unidades de Información de Transparencia departamentales (UITs), que son las que gestionan la información que la LTAIBG obliga a publicar.  Estas Unidades están dotadas de escasos recursos y deben compaginar las tareas relacionadas con transparencia con otras propias del ámbito competencial del Ministerio.

Como se comentó en años anteriores, la DGGP dispone de un Plan Estratégico 2022-2024 que incluye mejoras específicas en el Portal de la Transparencia como la mejora de los contenidos de publicidad activa, la participación y la integridad pública. Además, se instauró desde 2023 un nuevo sistema para mejorar los índices de cumplimiento de Publicidad Activa, el cual está mejorando las labores de cumplimiento de las obligaciones de las UITs y el seguimiento de las mismas por parte de la DGGP.
Adicionalmente, en el marco del documento de Consenso por una Administración Abierta, en concreto los Proyectos 8 y 15, se están realizando diversas mejoras en el Portal, tanto a nivel de estructuración de contenidos como a nivel de participación pública.

El pasado 23 de octubre de 2024 se ha recibido del CTBG un informe provisional sobre el cumplimiento de las obligaciones de publicidad activa. En dicho informe se valora muy positivamente el esfuerzo realizado para mejorar el Portal de Transparencia de la AGE, lo que ha supuesto un incremento de 2,6 puntos porcentuales en el nivel de cumplimiento de las obligaciones de publicidad activa.

Con respecto al ámbito subjetivo, se informa lo siguiente: 
El artículo 2 de la LTAIBG concreta el ámbito subjetivo de aplicación de la mencionada ley a los siguientes sujetos: 
a) La Administración General del Estado, las Administraciones de las Comunidades Autónomas y de las Ciudades de Ceuta y Melilla y las entidades que integran la Administración Local.
b) Las entidades gestoras y los servicios comunes de la Seguridad Social así como las mutuas de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales colaboradoras de la Seguridad Social.
c) Los organismos autónomos, las Agencias Estatales, las entidades públicas empresariales y las entidades de Derecho Público que, con independencia funcional o con una especial autonomía reconocida por la Ley, tengan atribuidas funciones de regulación o supervisión de carácter externo sobre un determinado sector o actividad.
d) Las entidades de Derecho Público con personalidad jurídica propia, vinculadas a cualquiera de las Administraciones Públicas o dependientes de ellas, incluidas las Universidades públicas.
e) Las corporaciones de Derecho Público, en lo relativo a sus actividades sujetas a Derecho Administrativo.
f) La Casa de su Majestad el Rey, el Congreso de los Diputados, el Senado, el Tribunal Constitucional y el Consejo General del Poder Judicial, así como el Banco de España, el Consejo de Estado, el Defensor del Pueblo, el Tribunal de Cuentas, el Consejo Económico y Social y las instituciones autonómicas análogas, en relación con sus actividades sujetas a Derecho Administrativo.
g) Las sociedades mercantiles en cuyo capital social la participación, directa o indirecta, de las entidades previstas en este artículo sea superior al 50 por 100.
h) Las fundaciones del sector público previstas en la legislación en materia de fundaciones.
i) Las asociaciones constituidas por las Administraciones, organismos y entidades previstos en este artículo. Se incluyen los órganos de cooperación previstos en el artículo 5 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en la medida en que, por su peculiar naturaleza y por carecer de una estructura administrativa propia, le resulten aplicables las disposiciones de este título. En estos casos, el cumplimiento de las obligaciones derivadas de la presente Ley será llevadas a cabo por la Administración que ostente la Secretaría del órgano de cooperación.

El Portal de la Transparencia no contiene información específica de Comunidades Autónomas, Entidades Locales, Sociedades Estatales, Fundaciones y órganos Constitucionales. Estas entidades publicarán su información en sus respectivos portales web y sedes electrónicas.

[bookmark: _Toc133405501]Respecto a la inclusión de información relacionada con organismos públicos, se sigue considerando que la misma debe estar disponible ya que podría producirse dispersión si cada uno de los organismos públicos dispone de un portal web con información de transparencia. Además, en ocasiones, la información procede de fuentes centralizadas en las que figura información de dichos organismos (por ejemplo, la información procedente de las RPTs). Por razones de eficacia y racionalización de los recursos existentes, no es posible revisar dicha información para eliminar la información procedente de los organismos públicos.  

No obstante a lo anterior, se ha dado traslado a las UITs acerca del criterio del CTBG a este respecto, por lo que la información que se considera que no debe estar en el Portal se irá reduciendo paulatinamente. 


[bookmark: _Toc181634452]Localización y estructura de la información
[bookmark: _Toc181634453]Estructuración conforme a la LTAIBG

Recomendaciones:
· En la información de relevancia jurídica, las 5 letras del artículo 7 de la Ley no tiene reflejo en sendos accesos, uno para cada letra.
Propuesta: 
Actualmente el PT está a punto de hacer frente a un rediseño de su interfaz en el marco de un cambio en el gestor de contenidos que lo aloja, lo que ha hecho que muchos de los cambios que implicaban desarrollo para la modificación de la estructuración de la información de esta materia se hayan visto momentáneamente paralizados o pospuestos para ejecutarse una vez se haya podido completar ese cambio de la arquitectura técnica subyacente. La SGTAC, tiene previsto remodelar la materia de Normativa y Otras disposiciones, tanto en la clasificación por materias como en la clasificación por la ley, para que quede conforme a las recomendaciones del consejo, con accesos para cada letra de la ley y prestando especial atención a lo comentado sobre las MAIN.

Deberá tenerse en cuenta que el Portal de la Transparencia, para todo lo relacionado con este apartado, se nutre de la información publicada en el sistema Comisión Virtual del Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes (MPJRC), por lo que dependemos en gran medida de la información que se nos proporcione por este sistema y de cómo venga clasificada dicha información en el archivo que se nos envía. Se estudiará, no obstante, tener reuniones con la fuente de la información para discutir la posibilidad de realizar modificaciones en la información que se nos proporciona o su clasificación en caso de ser necesario para adaptarnos a las recomendaciones del CTBG en este sentido.


[bookmark: _Toc181634454]Cumplimiento de las obligaciones de publicidad activa
[bookmark: _Toc181634455]Información Institucional, Organizativa y de Planificación

[bookmark: _Toc181634456]Registro de Actividades de Tratamiento
Recomendaciones
· La forma de presentar la información no es homogénea ya que en unos casos se redirige a la página del Ministerio correspondiente, mientras que, en otros, se proporciona un fichero con el RAT 
· El RAT del Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación no incluye el registro de cada una de las actividades de Tratamiento del Ministerio. No se ajusta, por lo tanto, a los requerimientos de la Ley 3/2018
· Se incluye la información de organismos públicos (no son AGE)
Propuesta
· A pesar de que en las reuniones de seguimiento con las UITs de 2023 se instó a las UITs a enlazar directamente a las páginas en las que se incluye la información de sus respectivos RATs, de modo que se enlazara directamente a la página específica de los ministerios, vemos que sigue habiendo heterogeneidad, por lo que reiteraremos a las UITs nuestra recomendación del pasado año.
· Desde la SGTAC contactaremos específicamente con el Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación (MAUC) en relación con su RAT y su no ajuste a la LOPD.
· Como se comentó en 2023, la información de organismos públicos se incluye teniendo en cuenta el ámbito subjetivo de la información publicada en el PT.

[bookmark: _Toc181634457]Identificación Responsables (Organigramas)
Recomendaciones:
· Para identificar a los embajadores se enlaza a una página del MAUC que no contiene dicha información.
Propuesta:
· Como respuesta a la misma observación que en 2023, se ha incluido un enlace específico con la relación completa de todos los embajadores. Se contactará no obstante con el MAUC para revisar que la información es correcta.

[bookmark: _Toc181634458]Planes y programas
Recomendaciones:
· Existen planes no vigentes, 42 de los 201 planes publicados.
· No se corresponden con el contenido material de la obligación: planes de medidas antifraude vinculados a las percepción de fondos comunitarios Next Generation, planes editoriales, documentos informativos o planes de contratación.
· Información correspondiente a entidades dependientes o vinculadas: Se incluyen 43 planes y programas de entidades y organismos públicos dependientes o vinculados a los Ministerios.
· Planes que no incorporan todos los ítems informativos establecidos por la LTAIBG (objetivos, actividades, recursos necesarios y cronograma): 45. En general, los ítems que se omiten son los recursos necesarios y el cronograma.
· En las webs de los Ministerios se han localizado numerosos planes y programas sobre los que no se informa al Portal de Transparencia
· Enlaces rotos.
· Del total de planes susceptibles de seguimiento y evaluación, en función del momento del inicio de su vigencia, sólo se publica información de seguimiento de 34
Propuesta:
· La SGTAC encargará a las UITs eliminar aquellos planes que no se corresponden con el contenido material de la obligación, revisando y asistiendo en el proceso.
· La SGTAC solicitará al equipo de desarrollo responsable del portal que extraiga una relación de aquellos planes publicados en los que falta por rellenar alguna categoría de información o ítem informativo establecido por la LTAIBG (como recursos, cronogramas o evaluación de los planes, centrándose muy concretamente en esta última) para facilitar la tarea de identificación de estos planes y poder solicitar específicamente a cada UIT responsable que lo corrija, añadiendo la información necesaria, en su caso.
· Se instará a las UITs a publicar en el PT todos aquellos planes y programas que se pueden localizar en las webs de los ministerios y que actualmente no se están informando en el PT.
· Se realizará una revisión de los enlaces rotos para corregir los existentes.
· Con respecto a la vigencia de la información, se procurará que se marquen como no vigentes aquellos planes cuyo periodo de vigencia haya finalizado.
[bookmark: _Toc181634459]Información de Relevancia Jurídica
[bookmark: _Toc181634460]Directrices, instrucciones, acuerdos, circulares o respuestas a consultas
Recomendaciones:
· Contenidos y categorías no relacionadas con la obligación. Hay órdenes ministeriales y resoluciones que no deberían aparecer.
· Existe información no vigente. 
· Ministerios que no publican información, Ministerios de Juventud e Infancia, de Transformación Digital y Función Pública y de Vivienda y Agenda Urbana.
Propuestas:
· En primer lugar, comentar con respecto a la eliminación de órdenes y resoluciones que se comentó como respuesta al informe de 2023 lo siguiente: esta eliminación masiva requería un desarrollo técnico en cierta medida complejo, el cual requería tareas de análisis previas al desarrollo. Como resultado de lo anterior, y en el marco de la gran carga de trabajo a la que ha estado sometido el equipo de desarrollo con motivo de la necesidad de cumplir con ciertos compromisos del IV Plan de Gobierno Abierto, no ha existido el tiempo material necesario para completar la realización de la actuación técnica necesaria que se solicitó en base a lo indicado en la revisión anterior del CTBG para eliminar todas las órdenes y resoluciones del portal, incluida su eliminación de los selectores de categorías. Este desarrollo técnico, una vez realizados todos los análisis previos necesarios, se acaba de iniciar y se prevé que se complete durante el mes de noviembre.
· Se revisará la vigencia de la información publicada.
· Se contactará con las UITs de los ministerios que no publican información para averiguar el porqué de esa falta de información.  Es posible que sea debido a que se trata de ministerios de relativamente reciente creación que, bien no disponen de información a publicar o bien no conocen el método (en este segundo caso, se les instruirá desde SGTAC sobre cómo proceder para publicar esta información).
[bookmark: _Toc181634461]Anteproyectos de Ley
Recomendaciones:
· No se publica información: no se han encontrado resultados para 18 de los 22 ministerios. En las reseñas del Consejo de Ministros se han localizado 6 anteproyectos de ley sobre los que no se informan.
· Anteproyectos de Ley localizados en el apartado Participación normativa/proyectos normativos y no reportados al Portal de Transparencia de la AGE
Propuestas:
En este apartado cabe mencionar de nuevo la dependencia de la fuente de la información de la que se nutre el PT, que es el sistema Comisión Virtual, por lo que dependemos de que la información se encuentre correctamente cargada en el mismo por parte de los ministerios, así como del formato de envío de la información por parte de dicho sistema.
· [bookmark: _Hlk133239361]Se revisarán las reseñas del Consejo de Ministros y los anteproyectos de ley del apartado de participación normativa existentes y no reportados al PT para que se proceda a su publicación en el mismo por parte de las UITs responsables de dichos anteproyectos en el sistema Comisión Virtual del MPJRC para que cuando este sistema envíe la información al portal, esta sea completa.
· En la próxima reunión de UITs se mencionará la circunstancia de que 18 de los 22 ministerios no publican información en este apartado, para intentar determinar la causa de este problema.
[bookmark: _Toc181634462]Proyectos de Decretos Legislativos
Recomendaciones:
· La página que abre el enlace a esta información, informa de que no se han encontrado resultados para la búsqueda, por lo que cabe interpretar que no existen proyectos de Decretos Legislativos en el momento de efectuar la evaluación. No obstante, sería recomendable que se informase expresamente sobre la inexistencia de proyectos de Reales Decretos
Propuesta:
· Se modificará el texto de las páginas para que se informe explícitamente en el caso de inexistencia de proyectos de Reales Decretos (en lugar de “no se han encontrado resultados”).
[bookmark: _Toc181634463]Proyectos de Reglamentos

Recomendaciones:
· Esta información no se ubica en un apartado específico, por lo tanto, debe buscarse en el acceso “Normas en tramitación” y dentro de éste, en el apartado “Proyectos de Reales Decretos”.
· Proyectos de Reglamentos localizados en el apartado Participación normativa/proyectos normativos y no reportados al Portal de Transparencia de la AGE
· Solo 1 de los 7 registros presenta una mínima vigencia (2023). Sobre algunos de estos documentos ya se advirtió en 2023 sobre su falta de vigencia.
· No se publica información para 15 Ministerios, y tampoco se indica que la causa de esta falta de publicación sea la inexistencia
Propuesta:
En este apartado cabe mencionar de nuevo la dependencia de la fuente de la información de la que se nutre el PT, que es el sistema Comisión Virtual del Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes, por lo que dependemos de que la información se encuentre correctamente cargada en el mismo por parte de los ministerios, así como del formato de envío de la información por parte de dicho sistema. 
· Esta información procede de la Comisión Virtual del Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes. Se revisará esta información con dicho Ministerio.
· Se revisarán los proyectos de reglamentos del apartado de participación normativa existentes y no reportados al PT para que se proceda a su publicación en el mismo por parte de las UITs responsables de dichos anteproyectos en el sistema Comisión Virtual para que cuando este sistema envíe la información al portal, esta sea completa.
· Se revisará con las UITs la vigencia de la información, así como la falta de información en ministerios mencionada.

[bookmark: _Toc181634464]Memorias e informes que conformen los expedientes de elaboración de los textos normativos
Recomendaciones:
· La información está contextualizada: para su localización, debe de irse anteproyecto por anteproyecto o proyecto por proyecto.
· En los ficheros Excel de descarga no aparece esta información.
· La publicación de los documentos se debiera de acompañar con una relación de los informes que deben acompañar a esa iniciativa (MAIN, Informe del Consejo de Estado, etc.)
· Los documentos parecen no están vigentes en la mayor parte de los casos (ej. MAIN con fechas de hace varios años).
Propuestas:
En este apartado cabe mencionar de nuevo la dependencia de la fuente de la información de la que se nutre el PT, que es el sistema Comisión Virtual del Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes, por lo que dependemos de que la información se encuentre correctamente cargada en el mismo por parte de los ministerios, así como del formato de envío de la información por parte de dicho sistema. 
[bookmark: _Toc181634465]Documentos sometidos a información pública durante su tramitación
Recomendación:
· El enlace a la información del Ministerio de Asuntos Sociales, Consumo y Agenda 2030 está roto en el momento de realizar la evaluación.
Propuesta:
· En el momento actual este enlace ya no está roto, funciona correctamente.
[bookmark: _Toc181634466]Información Económica, Presupuestaria y Estadística
[bookmark: _Toc181634467]Contratos adjudicados
Recomendaciones:
· El fichero Excel descargable de la información tiene un límite máximo de 2.000 registros.
· Volumen elevado de información. La información de contratos anteriores a 2023 puede ser obsoleta.
· Información correspondiente a organismos vinculados o dependientes.
· Sigue localizándose información de un Ministerio entre la correspondiente a otro
Propuesta:
La información sobre contratos contenida en el PT procede de una fuente de información en el ámbito de la Administración General del Estado que se actualiza y es responsabilidad de la unidad competente de la misma. Esta fuente es la Plataforma de Contratación del Sector Público (PLACESP) del Ministerio de Hacienda, donde se publican los perfiles del contratante.
En relación con las recomendaciones se informa lo siguiente: 
· Como se comentó en respuesta a los comentarios de la evaluación de 2023, por motivos de seguridad, sólo se pueden descargar en formato Excel los elementos de información del PT hasta un límite de 2.000 registros. Este límite es indispensable para preservar el correcto funcionamiento del PT y evitar ataques por sobrecarga.
· Con respecto a la información correspondiente a organismos vinculados o dependientes, dependemos de lo que se publique en PLACSP ya que se lee la información directamente de este sistema. Por otro lado, y como se ha comentado en diferentes ocasiones, según el ámbito subjetivo de la LTAIBG consideramos conveniente que se incluya esta información.
· La información sobre contratos anterior a 2023 puede ser necesaria para analizar series históricas. Además, puede tratarse de contratos que sigan ejecutándose, ya que el hecho de que su fecha de adjudicación sea anterior al año en curso no quiere decir que el contrato no se encuentre en plena vigencia. Si bien se está analizando realizar una gestión de la información histórica, a nuestro criterio fijar el límite en 2023 sería demasiado, por lo que se está planteando archivar aquella información con más de 5 años de antigüedad (la cual es menos probable que corresponda con contratos que sigan en vigor).
[bookmark: _Toc181634468]Modificaciones de contratos
Recomendaciones:
· No se ha localizado la información. La ficha de contratos existente en el PTAGE sigue sin incluir el campo modificaciones
Propuesta
· Desde la SGTAC se informa que sí se incluye, en las fichas de contratos, las modificaciones, cuando estas existen, para los contratos cargados con posterioridad a octubre de 2023. Como ejemplo: “Redacción de Proyecto Básico y de Ejecución, Coordinación de Seguridad y Salud y Dirección Facultativa de la Obra de Restauración de la envolvente, reforma para accesibilidad y varios en el edificio de la Delegación del Gobierno en Canarias”
· Lo que no existe es un filtro que busque por si tienen o no modificaciones, pero sí se publica información sobre las modificaciones en las fichas de contratos. Hay que destacar que en la revisión de 2023 no se recomendó la existencia de este filtro, sino que en las fichas de contratos se incluyese información sobre las modificaciones en caso de haberlas, por lo que consideramos que se ha cumplido con la recomendación.
[bookmark: _Toc181634469]Relación de los convenios suscritos
Recomendaciones:
· En los ficheros Excel que permite descargar la relación de los convenios no aparece la información que requiere la LTAIBG.
· Vigencia.
Propuesta:
· Se cambiará el título del Excel de “Descargar” por “Descargar esta tabla”. El Excel que se descarga tendrá un hipervínculo en cada fila a cada ficha de detalle.
· Se revisará la vigencia con las UITs.
[bookmark: _Toc181634470]Encomiendas y encargos
Recomendaciones:
· No se ha localizado información para los Ministerios de Educación, Formación Profesional y Deportes, Juventud e Infancia, Política Territorial y Memoria Democrática y Vivienda y Agenda Urbana.
Propuesta:
· La SGTAC se pondrá en contacto con las UITs de los ministerios mencionados para averiguar la causa de esta falta de información.

[bookmark: _Toc181634471]Subvenciones y ayudas públicas concedidas
Recomendación.
· Al tratarse de enlaces a la BDNS, ésta tiene la limitación de descarga máxima de 10.000 registros.
Propuesta
· La información sobre subvenciones procede de la Oficina Nacional de Auditoría (Base Nacional de Subvenciones) del Ministerio de Hacienda.
· Se ha procedido a revisar esta limitación en la descarga de registros con la mencionada Oficina, informando la misma que:
· Debido a la protección de datos de carácter personal (y a requerimiento de la AEPD) la BDNS no permite la descarga de conjuntos completos de datos a PERSONAS FÍSICAS sino solo de un número concreto de registros (en la actualidad 10.000 pero podría variar según requisitos de protección de la fuente; la AEPD ha solicitado en varias ocasiones que se reduzca ese límite).
· Por otro lado, la BDNS está trabajando en la creación de una API de tipo REST que permita la descarga de datos totales (sin límite de registros) de las concesiones a PERSONAS JURÍDICAS. Informaremos en esta misma página cuando esté disponible.
· También es posible la descarga ilimitada de CONVOCATORIAS que se puede realizar llamando a un API de tipo REST ya existente cuya especificación y manual de uso (incluyendo llamadas de ejemplo) se encuentra disponible en: https://www.pap.hacienda.gob.es/bdnstrans/ayuda/pdf/AYUDA_API_REST
· Como se puede ver la fuente indica que la AEPD le solicita la limitación del número de registros a descargar, pareciéndole incluso 10.000 un número demasiado alto.
[bookmark: _Toc181634472]Retribuciones anuales Altos Cargos y máximos responsables
Recomendación.
· Las retribuciones publicadas más recientes corresponden a 2023
· No se ha localizado información relativa al Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública.
· Se publica información desde el año 2013, lo que hace que gran parte de esta información esté obsoleta
Propuesta:
· En efecto las retribuciones más recientes corresponden a 2023, ya que las de 2024 aún no se conocen.
· La SGTAC se pondrá en contacto con la UIT del MTDF para ver si está teniendo problemas con la publicación de dichas retribuciones.
· Se realizará un análisis de gestión de la información histórica para ver la posibilidad de archivar las más antiguas.
[bookmark: _Toc181634473]Resoluciones de autorización o reconocimiento de compatibilidad que afecten a los empleados
Recomendaciones:
· El buscador que contienen las páginas correspondientes a compatibilidades con actividades públicas y privadas, no permite filtrar por centro directivo, unidad u organismo, ni por Ministerio, ni tampoco permite acotar la búsqueda a un determinado periodo de tiempo.
· Limitación de 2.000 registros en la descarga del Excel.
· Se ha localizado información de Juzgados y Tribunales – entre otros el Tribunal Supremo–, de diversas Fiscalías, de Autoridades Administrativas Independientes y órganos supervisores y reguladores, o de órganos constitucionales o de relevancia constitucional
Propuesta:

La información sobre resoluciones de autorización o reconocimiento de compatibilidad procede de la Oficina de Conflicto de Intereses (OCI) del Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública.
· Se estudiará la viabilidad técnica con la SGAD para dotar al PT de los filtros que se indican (si la información proporcionada por OCI lo permite).
· Con respecto al límite de 2000 registros, es necesario para garantizar la seguridad y estabilidad del PT.
· Con respecto a la información de Juzgados y Tribunales, fiscalías y A.A.I., se revisará y se comentará con la OCI para que elimine de sus envíos la información que no proceda en dicho apartado.
[bookmark: _Toc181634474]Información estadística necesaria para valorar el grado de cumplimiento y calidad de los servicios públicos de su competencia
Recomendaciones
· Solo se ha localizado información relativa a los informes de cumplimiento de los Programas del Marco General de Calidad – que proporciona esta información para cada programa desagregada por Ministerio - y a las Cartas de Servicios
· La proporción de registros que pueden considerarse válidos en función del contenido. vigencia y accesibilidad, evoluciona negativamente.
· No se publica información sobre resultados de los estudios de análisis de la demanda y de la satisfacción de los usuarios con los servicios, información desagregada sobre motivos de quejas y sugerencias, o los resultados de los informes de validación de autoevaluaciones conforme a modelos de excelencia, por poner algunos ejemplos.
· No se publica información para los Ministerios de Igualdad, Juventud e Infancia y Vivienda y Agenda Urbana.
· Publicación de las evaluaciones del cumplimiento de los compromisos que contienen las Cartas

Propuesta:
· Se revisará la información que se publica y se evaluará la viabilidad de incluir los resultados de los estudios de análisis de la demanda y de la satisfacción de los usuarios con los servicios.
· Se contactará con las UITs de los ministerios que no publican información para averiguar el porqué de dicha circunstancia.
· Se realizará un análisis para determinar la relación de cartas de servicios que no contienen un informe de evaluación, para solicitar a las UITs responsables de las mismas que añadan dicha información a las fichas de las cartas.
· Se revisará la vigencia de la información.

[bookmark: _Toc181634475]Información Patrimonial. Bienes inmuebles
Recomendación:
· No se encuentra información para los Ministerios de Derechos Sociales, Consumo y Agenda 2030, Juventud e Infancia, Igualdad, para la Transformación Digital y de la Función Pública y Vivienda y Agenda Urbana.
Propuesta:
· Está pendiente el desarrollo del servicio web para proveer información por parte de la Seguridad Social (MISIM) y que desde el PT pueda leerse dicha información. Estos desarrollos se encuentran ahora mismo en ejecución y se prevé que estén terminados en los próximos meses.
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