A/A Gonzalo Gómez de Villalobos
Subdirector general de Transparencia y buen gobierno
Consejo de Transparencia y buen gobierno
Madrid

Estimado, subdirector:
La Fundación Márgenes y Vínculos, organización no gubernamental que lleva más de 25 años trabajando por el bienestar social, especialmente de las niñas y niños y de las personas en situación de vulnerabilidad, coincide plenamente con el cometido y objetivos del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno. Por eso, siempre está dispuesta a colaborar para, en la medida de sus posibilidades y en su ámbito de actuación, llevar a cabo cuantas reformas sean necesarias en nuestros materiales de trabajo interno, en la atención a nuestras/os usuarios y usuarias, o en nuestra labor de difusión y divulgación. 
Una vez analizado el informe de evaluación que nos han enviado, de acuerdo al Plan de Evaluación de su entidad, procederemos a hacer los ajustes requeridos en todo lo que sea necesario para mejorar la calidad y la transparencia de nuestro trabajo. De acuerdo con esto, procedemos a modificar:
I.- Localización y estructura de la información de transparencia.
	Para facilitar la localización de la información, ésta se organizará conforme a los bloques de información que establecen los artículos 6 y 8 de la LTAIBG, accesible desde el apartado web Calidad y transparencia | Fundación Márgenes y Vínculos (fmyv.es), situado en el menú principal de la página de inicio de nuestra web https://fmyv.org
1. Bloque  Información Institucional, Organizativa y de Planificación: 

Descripción estructura organizativa. Procedemos actualizar la descripción de la estructura organizativa datada y descargable
Descripcion-estructura-organizativa.pdf (fmyv.es)


2. Bloque Información económica
Contratos adjudicados por administraciones públicas Actualmente estamos en proceso de elaboración de dicha información. Fecha prevista de actualización septiembre de 2024.
Relación de los convenios suscritos. Actualmente estamos en proceso de elaboración de dicha información. Fecha prevista de actualización septiembre de 2024.
Subvenciones y ayudas públicas. Actualmente estamos en proceso de elaboración de dicha información. Fecha prevista de actualización septiembre de 2024.
[bookmark: _GoBack]Presupuestos. Procedemos a enlazar los presupuestos actualizados.
PLAN DE ACTUACIÓN (fmyv.es)
Cuentas anuales. Procedemos a enlazar las cuentas anuales 2023, y la distribución de ingreso y gasto todo ello datado y descargable actualizado.
Cuentas anuales 2023
Distribucion-de-ingresos-y-gastos-2023-FMYV.pdf
Informes de auditoría de cuentas fiscalización de órganos de control interno. Procedemos a enlazar el informe de auditoría de 2023 datado y descargable.
Informe-de-auditoria-economica-fmyv 2023.pdf
 

